

□新华社评论员

带着感情和责任做好信访工作

民心是最大的政治,稳定是发展的基石。“下大气力处理好信访突出问题,把群众合理合法的利益诉求解决好。”习近平总书记近日就信访工作作出重要指示。从解决突出问题的基本方法,到加强源头治理的明确要求,总书记立足党和国家事业发展全局,怀着深厚的为民情怀,深刻阐明信访工作的重大意义和实践路径,为我们提升信访工作能力水平、切实维护人民合法权益提供了重要遵循。

民惟邦本,本固邦宁。信访工作本质上是群众工作,事关群众切身利益,事关社会和谐稳定。当前,我国正处在全面建成小康社会的决胜阶段,社会深刻转型,改革不断深化。在此背景下,群众诉求的内容日趋多元多样,表达诉求的方式日趋活跃,人民群众的维权意识、公平意识、民主意识、法治意识不断增强,对促进社会公平正义的要求也在提高。从群众通过信访渠道反映的信访突出问题来看,既有新动向,也有老难题。面对时代新发展、群众新期待,信访工作肩负着沉甸甸的责任。只有突出问题导向、坚持与时俱进,始终把维护群众合法权益作为出发点和落脚点,信访工作才能想群众之所想、应群众之所需、解群众之所难,不断增强群众的获得感。

“纷繁世事多元应,击鼓催征稳驭舟。”新形势下,解决信访突出问题,需要更加注重综合施策、协同发力,增强工作的科学性和有效性。社会矛盾牵涉诸多方面,成因错综复杂,靠一个部门力量、一种工作方法、一项制度机制解决不了,也解决不好。只有综合运用法律、政策、经济、行政等手段和教育、调解、疏导等办法,才能见到实效。比如,面对集资融资、征地拆迁、劳动保障等问题,多从群众立场、社会视角看待和分析问题,坚持创新机制与强化责任并举,主张权利与履行义务统一、依法办事与思想教育结合,把着力点放在畅通、调处、保障和维护上,努力形成化解社会矛盾的合力,才能找到解决问题的钥匙、统筹兼顾的良方。

“善治病者,必医其受病之处;善教弊者,必塞其起弊之原。”信访问题宜疏不宜堵,宜解不宜积。做好新形势下的信访工作,需要更加注重源头治理、关口前移,增强工作的预见性和主动性。处理信访问题,贵在及时,难在就地。及时,问题就不会积累;就地,矛盾就不会上行。运用好信访大数据,加强对社情民意新动向、新特点的分析,加强对各种风险的研判,才能思想敏锐、心中有数,努力做到“困之于未萌,虑之于未有”。畅通和拓宽群众利益诉求表达渠道、依法维权渠道,让群众告有门、解难有路,才能为维护群众合法权益提供坚实支撑。坚持和创新“枫桥经验”,积极主动在基层和源头排查化解矛盾纠纷,才能努力将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态,避免小问题拖成大问题,避免一般性矛盾演变成信访突出问题。

实践证明,紧紧民生之本、解决民生之急、排除民生之忧,贯彻落实以人民为中心的发展思想,是维护社会和谐稳定的治本之策。治政之要在乎安民,安民之道在于察其疾苦。对各级干部而言,做好信访工作,既要带着感情,更要带着责任。打掉高高在上的官僚气,杜绝麻木不仁的“冷漠症”,真正将群众的冷暖安危放在心上,变群众上访为干部主动下访,变被动应对为主动作为,多办实事好事,广大干部就能赢得群众真心实意的支持,为做好信访工作筑牢民意基础,为决胜全面小康、实现民族复兴汇聚磅礴力量。(新华社北京4月21日电)

习近平就信访工作作出重要指示强调

下大气力把信访突出问题处理好 把群众合理合法的利益诉求解决好

新华社北京4月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就做好信访工作,妥善处理好信访突出问题,作出重要指示,强调要综合施策,下大气力处理好信访突出问题,把群众合理合法的利益诉求解决好。

习近平指出,当前群众通过信访渠道反映出来的信访突出问题,既有新动向,也有老难题,但都事关群众切身利益,事关社会和谐稳定。各地各部门要高度重视,强化责任担当,综合运用法律、政策、经济、行政等手段和教育、调解、疏导等办法,把群众合理合法的利益诉求解决好。

习近平强调,各地各部门要加

强风险研判,加强源头治理,努力将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态,避免小问题拖成大问题,避免一般性问题演变成信访突出问题。

院总理李克强作出批示,要求有关部门有针对性地完善解决思路和措施,认真处理信访反映的突出问题,同时注意完善体制机制,努力化解矛盾,维护群众合法权益。



这是绿植和花坛装点的天安门广场(4月21日摄)。“五一”国际劳动节临近,北京市园林部门在天安门广场东西两侧布置巨型花球和花柱,并摆设了造型鲜花和绿植,供市民和游人观赏。新华社记者 李欣 摄

人社部 财政部: 我国将阶段性降低社保费率

新华社北京4月21日电 (记者 徐博)记者21日从人力资源和社会保障部了解到,人社部、财政部近日下发通知,将阶段性降低社会保险费率。

通知称,从2016年5月1日起,企业职工基本养老保险单位缴费比例超过20%的省(区、市),将单位缴费比例降至20%;单位缴费比例为20%且2015年底企业职工基本养老保险基金累计结余可支付月数高于9个月的省(区、市),可以阶段性将单位缴费比例降低至19%,降低费率的期限暂按两年执行。具体方案由各省(区、市)确定。从2016年5月1日起,失业保险总费率在2015年已降低1个百分点基础上可以阶段性降低1%至1.5%,其中个人费率不超过0.5%,降低费率的期限暂按两年执行。具体方案由各省(区、市)确定。各地要继续贯彻落实国务院2015年关于降低工伤平均费率0.25个百分点和生育保险费率0.5个百分点的决定和有关政策规定,确保政策实施到位。生育保险和基本医疗保险合并实施工作,待国务院制定出台相关规定后统一组织实施。

网信发展要让百姓享受更多获得感

——广大干部群众热议习近平总书记网络安全和信息化工作座谈会上的重要讲话

□新华社记者 阳娜 毛海峰 詹英嘉 吴振东 余靖 胡旭

在网络几乎无处不在的当今社会,网信事业的发展不仅关乎国计民生,也影响着我们每个人的生活。习近平总书记在网络安全和信息化工作座谈会上的重要讲话中明确提出,网信事业要发展,必须贯彻以人民为中心的发展思想。让亿万人民在共享互联网发展成果上有更多获得感。各地基层干部群众和网民对此反响积极、讨论热烈。

惠民生解民忧——让网信发展更好地为群众服务
四川省攀枝花市紫荆山社区75岁的退休职工刘华表示,习近平总书记提出“要适应人民期待和需求,加快信息化服务普及,降低应用成本,为老百姓提供用得上、用得起、用得好的信息服务”,说出了广大基层群众和网民的心声。

宝鸡市金台区中山东路街道引渭路社区党总支书记沈孝娟对

记者说:“网络上有大量的信息,通过网络,我可以了解国家大事和世界新闻;通过网络,可以掌握大量先进经验和做法为民所用,提高服务水平;通过网络,可以看到群众反映的问题,有则改之,无则防微杜渐。总之,网络成了我们生活、工作中不可分割的一部分。”

四川省国家税务局信息中心主任李耿说,总书记强调,网信事业要发展,必须贯彻以人民为中心的发展思想。要适应人民期待和需求。这对我们税收信息化建设也具有重要指导意义。税收信息化建设必须以纳税人为根本,以“互联网+”为催化剂,充分利用互联网、物联网、大数据等科技手段,为纳税人提供更丰富、更方便、更高效、更经济的纳税服务产品,让纳税人体会到人性化、个性化、多元化、精准化的服务,使纳税人共享信息化建设成果。

听民声察民意——让网信发展更好地提升执政能力

网络的普及,不仅惠及人民生活,更是反映民意最好的平台。广东省委党校副教授陈晓晓认为,习近平总书记的重要讲话中提出通过网络走群众路线,是群众路线在新时期的创新和延伸,也有助于党员干部更好地听民声、察民情、解民忧,对各级党政机关和领导干部提升网络执政能力有非常大的启发和指导意义。

四川省绵阳市三合镇迎宾社区党支部书记刘建说,总书记的讲话指出,对网上那些出于善意的批评,对互联网监督,不论是对党和政府工作提的还是对领导干部个人提的,不论是和风细雨的还是忠言逆耳的,我们不仅要欢迎,而且要认真研究和吸取。这一重要论述,充分体现我们党对于互联网上表现出来的社情民意的开放视野和科学态度,也对我们的干部提出了更高要求。作为社区干部,互联网也早已成为我们开展群众工作的重要工具和手段,是我们了解

社情民意非常重要的渠道。上海市普陀区政府新闻办公室工作人员吕欢认真学习了习近平总书记的讲话,有很深体会。他谈到,随着互联网时代的到来,传统的工作思路也需要转变,应重视搜集和研判网络上的社情民意,进一步掌握运用互联网开展群众工作的方法方法,针对不同情况要有不同的方法去回应、去引导,并要

进一步运用网络民意帮助政府改进工作。努力提升政府服务群众的能力和水平,赢得网民的信任。

打造良好生态确保使用安全——让网信发展更优质更健康
习近平总书记在讲话中强调,网络空间是亿万民众共同的精神家园。网络空间天朗气清、生态良好,符合人民利益。

中国青年政治学院研二学生赵高晴说,“互联网给我们带来了很大便利,但同时也存在一些安全隐患,如微信被盗导致绑定的银行卡被盗刷,公共场所扫二维码手机被植

入病毒,微信朋友圈链接网址存病毒等。大家都盼望能更好地解决网络安全问题,让网络用起来更放心。”

浙江省公共政策研究院副院长范柏乃说,总书记讲话提出,要加快构建关键信息基础设施安全保障体系,全天候全方位感知网络安全态势,增强网络安全防御能力和威慑能力。彰显了国家对互联网发展和互联网安全的高度重视。网络安全为人民,网络安全靠人民,维护网络安全是全社会共同责任,需要政府、企业、社会组织、广大网民共同参与,共筑网络安全防线。习总书记的讲话,得到网民的高度认同。

网民“骄阳似我12015895”说,“净化网络环境,维护网络安全”是当前我们每一个网民的责任,我们要在享受网络带给我们便捷的同时打造一片网络净土!”

网民“单曲春秋”说,纵观世界文明发展史,每一次产业技术革命,都给人类社会带来深刻影响。今天,只要我们合理运用、科学管理,从现在抓起,我们就有理由相信,随着国家对网络与信息化不断加大重视的程度,人们网络安全意识的提高,政策的不断完善,定会创造一个更加安全、文明的网络世界。(新华社北京4月21日电)

<h3>注销公告</h3> <p>兹有信阳市德润企业文化传播有限公司,经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。</p> <p>特此公告</p> <p>信阳市德润企业文化传播有限公司</p> <p>2016年4月22日</p>	<h3>注销公告</h3> <p>兹有信阳市平桥区华丰采暖设备经销站,拟向当地工商部门申请注销,请与经销站有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本经销站申报债权债务。</p> <p>特此公告</p> <p>信阳市平桥区华丰采暖设备经销站</p> <p>2016年4月22日</p>
--	--

声明

●兹有张辉购买的由万家灯火实业有限公司开发的万家灯火城市广场12号楼C2508室房产一处,其交付的房产契税票(票号:0080200),因不慎丢失,特此声明。

信阳光达实业有限责任公司公告

信阳光达实业有限责任公司于2016年4月11日召开董事会,决定退掉全体出资人剩余的出资,并进行分红。请各出资人携带出资证明及身份证前去公司办理。

地址:金牛山地税所院内,电话:0376-6333678,时间:5月9日~20日10:00~12:00,14:00~16:00。由于公司已无业务,待资产处置完毕后即行解散。请相互转告。

信阳光达实业有限责任公司
2016年4月22日

声明

●兹有潢川县宏祥商贸有限公司航天金税盘(盘号:44-66151685571),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区星辉建材经销部账号为741101040005886的银行开户许可证(核准号:J5150001152402),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区农村信用合作联社所有的一宗地位于浉河区东双河乡街道,其国有土地使用证[证号:信国用(95)2562号],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区农村信用合作联社(原单位名称为:信阳市浉河区农村信用合作社联合社)所有的一宗地位于信阳市浉河区中华胡同西侧,面积为2630.2平方米,其国有土地使用证[证号:信市国用(2001)第10059号],因不慎丢失,特声明作废。

●房屋所有权人黄启秀,不慎将坐落于平桥区平桥村十一组1号楼1层至2层、混合结构、建筑面积267.35平方米的房屋所有权证(证号:信房权证平桥区字第00082738号)丢失(或损毁),特此声明作废。

●兹有张道升、邓有芳所有的房屋坐落于浉河区五星街道办事处红星村十一组1层107号,为混合结构一套,建筑面积36.77平方米,其证号为信房权证浉字第00022857号的房屋所有权证(共有权证号:信房权证浉字第00022858号),因不慎丢失,特声明作废。

诚聘英才

潢川县嘉文化传媒有限公司是一家致力于图书批发的企业,因业务速增,诚聘以下职员:

- 1.办公文员1名,月工资两千以上
- 2.办公室主任1名,月工资三千以上
- 3.业务经理2名,月工资五千提成

以上职员男女均可,需中专以上学历,提供一间公寓,包吃。

地址:潢川航空路中段方店新居三十三号
电话:3138777 13526039966
联系人:薛经理

减资公告

兹有信阳市卡斯特酒业有限公司注册资金由1000万元减至100万元。

特此公告

信阳市卡斯特酒业有限公司
2016年4月21日

国有土地使用证遗失补发公告

信阳市肉类联合加工厂宗地坐落于工区路160号,其国有土地使用证[证号:信市国用(2004)第20824号],因不慎遗失已登报声明作废。现土地权利人申请补发,并经我局初审。凡对该土地所有权有异议者,请于本公告见报之日起30日内以书面形式向信阳市国土资源局浉河二分局申请主张其权利。逾期无异议者将按《土地登记办法》相关规定给予补办国有土地使用证。本公告期满后,若有遗留在社会上的信市国用(2004)第20824号国有土地使用证及有关该宗地土地权属证件证明等一律不再有效。

信阳市国土资源局
2016年4月22日

国有土地使用证遗失补发公告

孙浩宗地坐落于信阳市浉河区建设路76号馨苑小区6号楼501室,因国有土地使用证不慎遗失,土地权利人于2016年3月8日在《信阳晚报》刊登声明作废,现申请补发。凡对该土地所有权有异议者,请于本公告见报之日起30日内,以书面形式向信阳市国土资源局交易中心申请主张其权利。逾期无异议者,将按《土地登记办法》相关规定给予补办国有土地使用证。本公告期满后,遗留在社会上的有关该宗地土地权属证件证明等一律不再有效。

信阳市国土资源局
2016年4月22日

息县住房和城乡建设局商品房预售许可公示

(第0124号)

预售许可证号	预售房预字第0124号	发证日期	2016年4月20日			
开发建设单位	息县华辰房地产开发有限公司					
项目名称	龙湖湾小区					
项目坐落	息县路与罗准路交叉口西北角华辰A区、B区					
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m ²)
	3号B段	商住	0/3	2	框剪	530.71
	5号B段	商住	0/8	2	框剪	789.45
	8号B段	商住	0/24	2	框剪	1073.82
	9号B段	商住	0/32	2	框剪	1821.12
	12号B段	商住	0/13	2	框剪	1145.24
	16号B段	商住	0/8	2	框剪	356.24
开工时间	开工:2015年9月23日		竣工:2016年9月23日			
施工单位	息县永立建筑工程有限责任公司					
监理单位	河南省万安工程建设监理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质	国有土地使用证号	建筑工程规划许可证号	建设工程施工许可证号		
41152800002044	413007324	息国用(14)第00139号0140号	建字第411528201500171号411528201400469号	息建20150902息建20150301		
备注:预售商品房明码标价等信息可现场查询销售公示牌						
依据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对龙湖湾小区3号B段、5号B段、8号B段、9号B段、12号B段、16号B段商住楼项目的预售申请行政许可予以公示。						
联系电话:0376-5956301						
息县住房和城乡建设局 2016年4月20日						